Eucalyptus Radiata

Produktgröße: 15 ml

Artikelnr. 3327L

Wie die meisten Arten Eukalyptus ist auch Eukalyptus radiata in Australien heimisch. Der Eukalyptus radiata Baum ist ein sehr großer, blühender Baum, der Teil der Myrtenfamilie ist und dessen duftende Blätter ihm auch den Namen "Narrow-leaved Peppermint", also etwa "schmalblättrige Pfefferminze" eingebracht haben. Es gibt mehr als 700 Arten Eukalyptus und dieser immergrüne Gigant, der bis zu 90 m hoch werden kann, wurde historisch auch "Fieber-Baum" genannt. In der Vielzahl der Arten sticht Eukalyptus radiata für seinen hohen Anteil Eukalyptol heraus, das für den erfrischenden Duft sorgt.

Erlebe die belebende und kühlende Essenz von Eucalyptus Radiata, perfekt zur Unterstützung einer klaren Atmung in den Wintermonaten. Das leicht minzige Öl stimuliert die Sinne, ob in einer Massage mit einem Trägeröl oder als Zusatz in Duschgel für ein belebendes Gefühl am Morgen. Genieße die belebenden Eigenschaften für Körper, Geist und Seele und fühle Dich frisch von Kopf bis Fuß. Eucalyptus Radiata steckt z.B. in Young Living R.C.® und Thieves®.



Eigenschaften und Vorteile

- Hat ein kräftiges, belebendes Aroma.
- Unterstützt eine erfrischte Atmung beim Inhalieren.
- Hilft beim Erreichen einer friedvollen Atmosphäre zur Schlafenszeit und darüber hinaus.
- Hat ein stimulierendes, beruhigendes Aroma.

Vorsicht

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Nur für äußere Anwendung. Nicht in die Augen und auf Schleimhäute gelangen lassen. Bei Schwangerschaft, in der Stillzeit, bei Krankheit oder Einnahme von Medikamente vor der Einnahme einen Arzt aufsuchen. Nicht für Kinder unter 6 Jahren ohne vorherige Konsultation von medizinischem Fachpersonal geeignet.

Vorgeschlagene Anwendung

- Inhaliere direkt aus der Flasche für einen Energieschub.
- Verwandele Deine Dusche in eine Spa-Oase mit nur 5 Tropfen Eucalyptus Radiata in der Ecke der Dusche, die den Dampf mit einem belebenden Aroma anreichern.
- 2-3 Tropfen in ein Trägeröl geben und nach dem Sport in die Fußsohlen einmassieren.

Anleitung

Auf die gewünschte Stelle auftragen. Bei empfindlicher Haut 15 Tropfen mit 10 ml Young Living V-6® verdünnen.

Inhaltsstoffe

Eucalyptus Radiata* Öl aus den Blättern.

Kann enthalten: Citral**, Geraniol**, Limonen**, Linalool**.

- *Ätherisches Premiumöl
- **Natürliche Bestandteile ätherischer Öle